

Magyar Diabétesz Társaság Szakdolgozó Szekciójának

Vezetőségi Ülés – jegyzőkönyve

Dátum: 2023.10.20. - 18 órától

Bekapcsolódás Google Meettel (a csatlakozás adatai, a videó hívás linkje):

<https://meet.google.com/emx-sbpm-qsy?hs=224>

Résztevők:

Dr. Molnár Ágnes – a Szakdolgozói Szekció elnöke

Gordos Livia – a Szakdolgozói Szekció titkára

Dr. Halmos Tamásné – Szakdolgozói Szekció vezetőségi tag

Tuifel Andrea – Szakdolgozói Szekció vezetőségi tag

Konczné Molnár Ibolya – Szakdolgozói Szekció vezetőségi tag

Napirendi pontok:

1. MDT Vezetőségi ülés ismertetése, a meghirdetett napirendi pontok alapján
2. MDT Szakdolgozói Kongresszus és vezetőségválasztás - megbeszélése, teendők
3. Diabetológiai Szakápoló és Edukátor képzés aktualitásai
4. Egyebek

18:21 – a sikeres csatlakozásokat követően a Szekció elnöke, Dr. Molnár Ágnes tájékoztatja a vezetőséget a meghirdetett napirendi pontok alapján az MDT októberi Vezetőségi üléséről. A szakmai irányelvek megjelenése más társaságok honlapján is megjelenik majd. A páciens oldal népszerűsítése frissítése és népszerűsítése és a hiteles szakmai információk elérésének lehetősége a cukorbetegek számára fontos, ezért az oldalt emlékeztető adatai névjegykártya formában jelenhet majd meg.

19:10 – Dr. Molnár Ágnes és Gordos Livia tájékoztatja a vezetőséget a Szakdolgozói Konferencia szervezésével kapcsolatos információkról. Ismertetésre kerül az előzetes szakmai programterv. A beérkezett szakdolgozói absztraktok száma igen kevés, összesen 5 db érkezett be. A konferenciát az MDT vezetősége támogatja, a szponzori megkeresésekre kezdetben nehezen kaptunk válaszokat. Legfőbb támogatónk a Sanofi. A konferencia megszervezéséhez szükséges becsült összeget nehezen, de sikerült összegyűjteni. Ennek, és más rendezvények támogatása kapcsán szerzett tapasztalatok alapján az MDT Vezetőségi ülésen az a megállapodás született, hogy a munkacsoportoknak egyelőre nem lesz külön konferenciájuk, hanem az MDT Konferencián kapnak szimpóziumra lehetőséget. A Szakdolgozó

Konferenciára beérkezett igen csekély szakmai absztraktok száma miatt, ezt a javaslatot nem állt módunkban ellenvetni.

A Szakdolgozói konferencián a regisztráció mindenki számára kötelező. Az előadókra vonatkozó adminisztratív kötelezettségeket a rendezvényirodán keresztül tudjuk majd biztosítani.

A rendezvényszervezésre vonatkozó jogszabályok miatt az ebéd és a vacsora lehetőségeit és biztosítását még egyeztetni kell a rendezvényszervező irodával.

A tervezett programban, a kerekasztalmegbeszélés lesz Halmos Eszter utolsó szereplése szakmai konferencián. A résztvevők absztraktokat küldtek be. A programot maximálisan segítjük és támogatjuk.

A vezetőségválasztással kapcsolatos határidős feladatok előkészítése és elvégzése miatt az IntelliMed-del már felvettük a kapcsolatot, a határidőket jeleztük. Jövő héten kedden a Szakdolgozói Szekció tagságát az MDT honlapon elérhetővé tesszük a vezetőségválasztáshoz, a jelölések megkezdéséhez. A vezetőségválasztásban csak a tagdíjat rendezett, Szakdolgozói Szekció MDT tagok jelölhetnek és lehetnek jelöltek. Erre a figyelmet a Facebook csoportban is fel kell hívunk.

A közgyűlés és a vezetőségi beszámolók előkészítéséhez a vezetőségi ülések jegyzőkönyvei pdf formátumban rendelkezésre állnak, a jövő héttől elérhetővé tesszük az MDT honlapján a Szakdolgozói Szekció oldalán.

A soron következő vezetőségválasztásban a jelöltséget nem vállalja: Dr. Halmos Tamásné, Eszter, Gordos Livia és Tuifel Andrea.

A javaslatétel a jelölő személy saját nevében történik, ezt a honlapon keresztül, az érvényes személyes felhasználó névvel és jelszóval történt bejelentkezést követően tehetik meg. A javaslatnak tartalmaznia kell a javasolt személy nevét, munkahelyét, e-mail címét, valamint egy rövid indoklást. A javaslatot tevő személy nevét a honlap automatikusan rögzíti. A szavazólapra a legalább 1 jelölést kapott személyek neve kerülhet fel. A szavazás helyszínén javaslatételre és jelölésre nincsen mód.

20:00 – Dr. Halmos Tamásné, Eszter tájékoztatja a vezetőséget a Diabetológiai Szakápoló és Edukátor képzés aktualitásairól, és főleg nehézségeiről, a gyakorlati helyekkel kapcsolatos gazdasági vonzatokról és a kötelezettségekről, az oktatói honoráriumok méltatlan helyzetéről. Jelenleg 21 hallgató vesz részt a képzésben. Az oktatást segítő Alapítvány, az MDT alapítványa.

20:25 – Dr. Molnár Ágnes zárja a vezetőségi meetinget.

Molnár Ágnes
MDT Szakdolgozói Szekció - elnök

Gordos Livia
MDT Szakdolgozói Szekció - titkár

Hitelesítők:

Dr. Halmos Tamásné
MDT Szakdolgozói Szekció - vezetőségi tag

Konczné Molnár Ibolya
MDT Szakdolgozói Szekció - vezetőségi tag